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----------------------------------------------------------------------------------------------------

عذد پرتقبل را ثیي حسي ٍ حسیي ثِ ًسجت  52 -1
1
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  ٍ

1

3
 تقسین کٌیذ. ثِ ّر کذام چٌذ داًِ هی رسذ؟ 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------

تَهبى کوتر است.ّر کذام از آًْب چقذر  299تَهبى است. پَل علی از دٍ ثراثر پَل سیٌب  0099هجوَع پَل علی ٍ سیٌب  -5

 پَل دارًذ؟

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------

سبًتی هتر پبرچِ ثبقی هبًذُ است.  19عذد پیراّي ّن اًذازُ دٍختِ شذُ است. ٍ هقذار  11هتری ،  12از یک تَح پبرچِ  -3

 ثرای ّر پیراّي چٌذ هتر پبرچِ هصرف شذُ است؟

 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------

 هتر است. عرض هستطیل چٌذ هتر است؟ 52هتر ٍ هحیط آى  19طَل هستطیل  -0

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------

 ر است؟هیلی هتر است. ضخبهت یک ثرگ ایي کتبة چٌذ هیلی هت 35صفحِ ای  299ضخبهت یک کتبة  -2

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------

 ثبشذ. اًذازُ ی ّر کذام از دٍ زاٍیِ چٌذ درجِ است؟ 2ثِ  7دٍ زاٍیِ هکول یکذیگرًذ، اگر ًسجت آًْب  -1

 

 



 ثراثر زاٍیِ کَچکتر است. اًذازُ ی ّر زٍایِ چٌذ درجِ است؟ 3یِ ثسرگتر زاٍن دارین دٍ زاٍیِ هتو -7

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------

دٍ زاٍیِ هکول دارین . زاٍیِ کَچکتر  -2
3

2
 زاٍیِ ثسرگتر است. اًذازُ ی ّر زاٍیِ چٌذ درجِ است؟ 

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ذ کیلَگرم آى ثی داًِ تي اًگَر ٍجَد داشتِ ثبشذ. چٌ  5/3اًگَرّبی یک تبکستبى ثی داًِ است. اگر در ایي تبکستبى  %7 -0

 است؟

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 تَهبى کبّش یبفت.چٌذ درصذ از قیوت آى کن شذُ است؟ 5109تَهبى ثِ  3999قیوت کبلایی از  -19

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------

 سبًتی هتر هی ثبشذ.  199هرثع هسبٍی درست شذُ است. ٍ هسبحت کل  0شکل زیر از  -11

  هحیط شکل را حسبة کٌیذ.

 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------

15 - 
1

3
 هتر هکعت است. عوق استخر چٌذ هتر است؟ 2999هتر ،  39هتر ٍ عرض  29ستخر ثِ طَل حجن آة یک ا  

 



 تر اٍج گرفتِ است ؟هتری رفت. ایي َّاپیوب چٌذ ه 299فبع ثِ ارت ، هتری پرٍاز هی کرد 399در ارتفبع کِ َّاپیوبیی  -13

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------

 هتری رسیذ. اثتذا در چِ ارتفبعی پرٍاز هی کردُ است؟ 229هتر اٍج گرفت ثِ ارتفبع  129َّاپیوبیی پس از آى کِ  -10

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------

 ( هی شَد. آى عذد  چٌذ است؟ - 2ٍاحذ کن کٌین. حبصل )  7اگر از قریٌِ ی عذدی  -12

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------

درجِ زیر صفر  0( هی ثبشذ. اگر دهبی رشت ٍ لاّیجبى ثِ ترتیت  - 2) هیبًگیي دهبی سِ شْر رشت ، لاّیجبى ٍ اًسلی  -11

 ٍ یک درجِ ثبلای صفر هی ثبشٌذ.دهبی شْر اًسلی چقذر است؟

 

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------  


